



ہے۔ انہوں نے کہا کہ مذہبی انتہاپسندی کے خلاف کراچی میں متحدہ قومی موومنٹ کے زیر اہتمام ہونے والی برصغیر کی تاریخ کی سب سے بڑی ریلی میں پاکستان کی تمام زبانیں بولنے، مکاتب فکر اور مذاہب سے تعلق رکھنے والے لاکھوں عوام نے شرکت کر کے ثابت کر دیا ہے کہ ایم کیو ایم، ملک بھر کے مظلوم عوام کی واحد نمائندہ جماعت بن چکی ہے اور انشاء اللہ حق پرستی کا یہ قافلہ اب آگے ہی آگے بڑھتا رہے گا اور ہم پر امن جمہوری جدوجہد کے ذریعے ملک کا فرسودہ نظام بدل کر دم لیں گے۔ جناب الطاف حسین نے کہا کہ مذہبی انتہاپسندی کے خلاف ایم کیو ایم کے زیر اہتمام دوسری بڑی متحدہ ریلی پنجاب میں منعقد کی جائے گی جس میں انشاء اللہ پنجاب کے عوام بڑی تعداد میں شرکت کر کے ثابت کر دیں گے کہ وہ نہ صرف مذہبی انتہاپسندی اور کلاشکونی شریعت کو مسترد کرتے ہیں بلکہ مذہبی رواداری پر یقین بھی رکھتے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ مذہبی انتہاپسندی اور ڈنڈا بردار شریعت کے خلاف پورے ملک کے لبرل اور امن پسند عوام میں تیزی سے شعور بیدار ہو رہا ہے اور وہ مذہبی انتہاپسندی کے خلاف متحد ہو رہے ہیں جو کہ انتہائی خوش آئند امر ہے۔ انہوں نے کہا کہ وقت کا تقاضہ ہے کہ پورے ملک کے لبرل، امن پسند اور باشعور عوام مذہبی انتہاپسندی اور ڈنڈا بردار شریعت مسلط کرنے والوں کے خلاف متحد ہو جائیں

## ناصر حسین، عارف حسین میموریل لائبریری کی افتتاحی تقریب سے بدھ کو ہوگی

### افتتاحی تقریب سے الطاف حسین ٹیلی فونک خطاب کریں گے

### تقریب میں گورنر سندھ ڈاکٹر عشرت العباد، رابطہ کمیٹی، منتخب نمائندگان اور عمائدین شہر شرکت کریں گے

کراچی۔۔۔ 23، اپریل 2007ء

ناصر حسین، عارف حسین میموریل ٹرسٹ کے زیر اہتمام ناصر حسین، عارف حسین میموریل لائبریری کا افتتاح مورخہ 25 اپریل کو ہوگا۔ افتتاحی تقریب سے ایم کیو ایم کے قائد جناب الطاف حسین ٹیلی فونک خطاب کریں گے۔ یہ افتتاحی تقریب بدھ کی شام 6 بجے فیڈرل بی ایریا بلاک 13 میں منعقد کی جائے گی جس میں گورنر سندھ ڈاکٹر عشرت العباد، ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے ارکان، حق پرست وزراء، مشیران، ارکان سینٹ، قومی و صوبائی اسمبلی اور ایم کیو ایم کے مختلف شعبہ جات کے ارکان کے علاوہ زندگی کے مختلف شعبوں سے تعلق رکھنے والے عمائدین شہر بھی شرکت کریں گے۔

## ڈنڈا بردار کلاشکونی شریعت کا نفاذ غیر اسلامی ہے، میڈیکل ایڈ کمیٹی

### متحدہ ریلی میں شرکت کرنے پر مختلف شعبہ ہائے زندگی سے تعلق رکھنے والے افراد سے اظہار تشکر

کراچی۔۔۔ 23، اپریل 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ میڈیکل ایڈ کمیٹی کے ارکان نے ڈنڈا بردار شریعت کے خلاف کراچی میں نکالی گئی پر امن متحدہ ریلی میں بھرپور شرکت کرنے اور اسے تاریخ ساز کامیاب بنانے پر مختلف شعبہ ہائے زندگی سے تعلق رکھنے والے افراد سے دلی تشکر کا اظہار کیا ہے۔ اپنے مشترکہ بیان میں انہوں نے کہا کہ اسلام آباد میں ڈنڈا بردار کلاشکونی شریعت کا نفاذ دنیا بھر میں دین اسلام کو بدنام کرنے کی سازش ہے جس کی جتنی بھی مذمت کی جائے کم ہے۔ انہوں نے کہا کہ کلاشکونی شریعت کا نفاذ نہ صرف سراسر غیر اسلامی ہے بلکہ انسانی حقوق کی صریحاً خلاف ورزی بھی ہے۔ انہوں نے کہا کہ ملک بھر کے باشعور، روشن خیال اور اعتدال پسند عوام دین اسلام کی اصل تعلیمات سے اچھی طرح واقف ہیں اور وہ کسی بھی نام نہاد شریعت کو قبول نہیں کریں گے۔ میڈیکل ایڈ کمیٹی کے ارکان نے پر امن متحدہ ریلی میں لاکھوں کی تعداد میں شرکت کرنے پر مختلف شعبہ ہائے زندگی سے تعلق رکھنے والے افراد سے دلی تشکر کا اظہار بھی کیا۔

## ایم کیو ایم ٹھٹھہ زون کے کارکن سے رابطہ کمیٹی کا اظہار تعزیت

کراچی۔۔۔ 23، اپریل 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے ایم کیو ایم ٹھٹھہ زون جنگ شاہی یونٹ کمیٹی کے رکن ممتاز علی پلچوکی والدہ محترمہ چھتلی بیگم کے انتقال پر گہرے دکھ اور افسوس کا اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں رابطہ کمیٹی نے مرحومہ کے تمام سوگوار لواحقین سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ کو اپنی جوار رحمت میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سوگواران کو یہ صدمہ برداشت کرنے کا حوصلہ عطا کرے۔ (آمین)

## ایم کیو ایم کینیڈا کے زیر اہتمام محفل میلاد کا انعقاد

ٹورنٹو۔۔۔ 23، اپریل 2007ء

ایم کیو ایم کینیڈا ٹورنٹو ایسٹ اور ٹورنٹو ویسٹ یونٹوں کے زیر اہتمام محفل میلاد کا انعقاد کیا گیا جس میں بارگاہ رسالت میں نذرانہ عقیدت پیش کیا گیا اور حضور اکرم کی سیرت طیبہ پر

ناہید نے ادا کیے جبکہ معروف نعت خواں محترمہ سیما، محترمہ فوزیہ اور دیگر نے بارگاہ رسالت میں نذرانہ عقیدت پیش کیے۔ بعد ازاں اجتماعی دعا ہوئی جس میں ایم کیو ایم کے شہید کارکنان کے بلند درجات، حق پرستانہ جدوجہد کی کامیابی اور پیغام حق کے فروغ کے علاوہ قائد تحریک جناب الطاف حسین کی درازی عمر اور صحت و عافیت کیلئے بھی دعائیں کی گئیں۔ آخر میں ایم کیو ایم کے زیر اہتمام کراچی میں مذہبی انتہاء پسندی کے خلاف پرامن متحدہ ریلی کی عظیم الشان کامیابی پر اللہ تعالیٰ کا شکر بھی ادا کیا گیا۔

## ایم کیو ایم کے جنرل ورکرز اجلاس میں ایم کیو ایم وڈ پوسٹیشن کا اسٹال ایم کیو ایم کے اجلاس اور الطاف حسین کے خطاب پر مشتمل DVDs میں کارکنان کی گہری دلچسپی

کراچی۔۔۔ 23، اپریل 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ کے زیر اہتمام لال قلعہ گراؤنڈ عزیز آباد میں گزشتہ روز ہونے والے جنرل ورکرز اجلاس میں ایم کیو ایم شعبہ اطلاعات ویڈ پوسٹیشن کی جانب سے تحریک کے مختلف پروگراموں اور قائد تحریک جناب الطاف حسین کے خطابات پر مشتمل ڈی وی ڈی کا اسٹال لگایا گیا جس میں کارکنان نے گہری دلچسپی کا اظہار کیا۔ اسٹال پر ایم کیو ایم کے پروگرام آواز انقلاب، ویکٹون اور چیوٹی وی پر جناب الطاف حسین کے انٹرویوز کے علاوہ برمنگھم اور لندن میں منعقدہ ایم کیو ایم کے 23 ویں یوم تاسیس کی تقریبات سے قائد تحریک جناب الطاف حسین کے فکراگیز اور اہم خطاب کی ڈی وی ڈی کثیر تعداد میں رکھی گئیں تھی جو کارکنان کی دلچسپی کے باعث دیکھتے ہی دیکھتے فروخت ہو گئیں۔

## ایم کیو ایم کے تحت کراچی اور حیدرآباد میں جنرل ورکرز اجلاسوں کا انعقاد، الطاف حسین کا اہم خطاب راشہ راشہ الطاف راشہ، یو قدم یو آواز الطاف الطاف اور دیگر فلک شگاف نعرے

کراچی۔۔۔ 23، اپریل 2007ء

☆ متحدہ قومی موومنٹ کے زیر اہتمام گزشتہ روز کراچی اور حیدرآباد میں جنرل ورکرز اجلاسوں کا انعقاد کیا گیا جن سے قائد تحریک جناب الطاف حسین نے بیک وقت اہم ٹیلی فونک خطاب کیا۔

☆ جنرل ورکرز اجلاسوں میں مرد کارکنان کے علاوہ بزرگ اور خواتین کارکنان نے بھی کثیر تعداد میں شرکت کی۔

☆ اس سلسلے میں لال قلعہ گراؤنڈ کراچی میں ایم کیو ایم کے تحت زبردست انتظامات کئے گئے تھے۔

☆ پنڈال کو ایم کو ایم کے پرچموں اور قائد تحریک جناب الطاف حسین کی تصاویر سے سجایا گیا تھا جبکہ برقی قلموں سے کی گئی سجاوٹ کے باعث سارا پنڈال بعقہء نور بنا ہوا تھا۔

☆ جنرل ورکرز اجلاس میں ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے ڈپٹی کنوینر ڈاکٹر فاروق ستار، شیخ لیاقت حسین، رابطہ کمیٹی پاکستان کے انچارج انور عالم، جوائنٹ انچارج عبد الحسیب اور دیگر اراکین رابطہ کمیٹی کے علاوہ حق پرست وفاقی و صوبائی وزراء، مشیران، ارکان سینیٹ، قومی و صوبائی اسمبلی، سٹی ناظم کراچی، ٹاؤن ناظمین، نائب ناظمین، یوسی ناظمین، نائب ناظمین، ڈسٹرکٹ ناظم حیدرآباد، تعلقہ ناظمین، نائب ناظمین، یوسی ناظمین، نائب ناظمین اور کونسلرز بھی شریک تھے۔

☆ جنرل ورکرز اجلاس میں کارکنان ٹولیوں اور ریلیوں کی شکل میں سرشام سے ہی پہنچنا شروع ہو گئے تھے اس موقع پر انہوں نے اپنے ہاتھوں میں ایم کیو ایم کے پرچم اٹھا رکھے تھے اور فلک شگاف انداز میں نعرے بلند کر رہے تھے۔

☆ اجلاس میں ایم کیو ایم میں شامل ہونے والے ملک کے معروف فنکاروں سید کمال، سلمیٰ آغا، سعود، جویریہ جلیل اور عمر شریف نے بھی شرکت کی۔

☆ جنرل ورکرز اجلاس میں مغرب کی نماز باجماعت ادا کی گئی۔ مختلف مکاتب فکر سے تعلق رکھنے والے ذمہ داران و کارکنان نے نماز ادا کی۔

☆ کارکنان کی بڑی تعداد میں شرکت کے باوجود اجلاس میں ایم کیو ایم کارروائی نظم و ضبط دیکھنے میں آیا۔

☆ اجلاس کی باقاعدہ کارروائی کا آغاز 6 بجکر 25 منٹ پر تلاوت کلام پاک سے کیا گیا۔

☆ جب قائد تحریک جناب الطاف حسین کی ٹیلی فون لائن پر آدھا اعلان کیا گیا تو کارکنان میں جوش و خروش کی لہر دوڑ گئی اور کراچی اور حیدرآباد کی فضا فلک شگاف نعروں سے گونج اٹھی۔ اس موقع پر ایم کیو ایم کا مشہور ترانہ ’سائھی‘ بجایا گیا۔ اس موقع پر کارکنان نے نعرہ نعرہ الطاف جئے جئے جئے الطاف، دیوانے کس کے قائد کے، یو قدم یو آواز الطاف الطاف، راشہ راشہ الطاف راشہ، قائد تیرے نام پر جان بھی قربان ہے، اب راج کرے گی متحدہ اور دیگر فلک شگاف نعرے لگائے جس کا سلسلہ کافی دیر تک جاری رہا۔

☆ جنرل ورکرز اجلاس سے اپنے خطاب میں جناب الطاف حسین نے حق پرست وزراء، مشیران، ارکان اسمبلی اور بلدیاتی نمائندوں کی کارکردگی پر

تفصیلی اظہار خیال کیا اور انہیں عوام کی زیادہ سے زیادہ خدمت کرنے پر زور دیا۔